

Решение проблем через диалог культур

В Минске обсудили перспективы гуманитарного сотрудничества Беларуси и Казахстана

Перспективы гуманитарного сотрудничества Беларуси и Казахстана обсудили на встрече в Минске представители государственных органов, депутаты и ученые двух стран. Встреча прошла в рамках международной научно-практической конференции, организаторами которой выступили посольство Казахстана в Беларуси и Белорусский государственный университет культуры и искусств.

К обсуждению вопросов сохранения межнациональной стабильности, в основе которой всегда лежит в первую очередь гуманитарное сотрудничество, участники встречи подошли, как говорится, не с пустыми руками, а уже имея удачный опыт взаимодействия в этой сфере. В минувшем году, например, был проведен первый казахстанско-белорусский форум писателей и культурологов. Традиционными стали совместные концертные, фестивальные мероприятия, встречи с творческими деятелями двух стран. Площадкой для них часто становится БГУКИ.

— Представители Казахстана — постоянные участники международного кинофестиваля «Лістапад» и международного музыкального фестиваля «Славянский базар». Примеры можно продолжить. Мы нацеливаем наше межнациональное культурное сотрудничество на то, чтобы оно легло в основу единой концепции казахстанско-белорусских отношений, — отметил во время встречи Чрезвычайный и Полномочный Посол Казахстана в Беларуси Анатолий Смирнов.

Дипломат подчеркнул знаменательность мероприятия в Минске, которое состоялось спустя всего четыре дня после проведения 15-й сессии Ассамблеи народов Казахстана с участием ее председателя Президента Казахстана Нурсултана Назарбаева. Ассамблея — уникальный институт гражданского общества, в основу которого положен принцип равенства возможностей всех граждан. А в Казахстане сегодня проживают представители 130 национальностей и 40 конфессий.

— Путь к взаимопониманию и сотрудничеству, в том числе экономическому, наиболее успешен через развитие гуманитарных, культурных связей. Мы встретились для того, чтобы обозначить и обсудить проблемы, существующие в наших национальных культурах, — отметил ректор БГУКИ Борис Светлов.